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Magyarország nagykövetsége

LJUBLJANA


Heti gazdasági események (március 22.-március 29.)
Szlovén országos gazdasági és külgazdasági hírek 

· Terjeszkedik Szlovéniában a török Ekol Logistics, az egyik legnagyobb európai logisztikai szolgáltató. Szlovénia a 15. ország, ahol az Ekol 2017. márciusban leányvállalatot alapított Ekol Slovenija néven. A vállalat Európa mellett a Közel-Keleten is jelen van. Az Ekol Szlovenija komplett, részleges és gyűjtőfuvarokat szervez a nemzetközi és belföldi fuvarozói tevékenysége keretében. Terveik szerint saját logisztikai központot alakítanak ki a Ljubljana közeli Logatec-ben. Miha Ulčar az Ekol Slovenija vezetője szerint 2018-ig akár 15 alkalmazottja is lehet a cégnek. A vállalatcsoport jelenleg 6500 főt foglalkoztat és több mint 5500 különböző szállító járművet üzemeltet. (Részletes jelentés készül)
· Nemzetközi Valutaalap (IMF) az őszi 1,8%-ról 3%-ra módosította a 2017-es szlovén gazdasági növekedés előrejelzését. Kirov Gueorguiev az IMF misszió vezetője a lakossági fogyasztás jelentős növekedésével, a beruházások tervezett feletti emelkedésével és az ország exportforgalmának szilárd gyorsulásával indokolta a megemelt előrejelzést.
Legfrissebb statisztikák

· Csökkent a benzin és a dízel szabályozott kiskereskedelmi ára 2017. március 27-én. A dízel literenkénti ára 3,6 centtel 1,153 EUR-ra, a benzin ára 2 centtel 1,256 EUR-ra apadt. 
· Rekordnagyságú lakóingatlan tranzakció valósult meg Szlovéniában 2016-ban, ám még így sem érte el a legjobb évnek számító 2007-es értéket jelentette be a szlovén Statisztikai Hivatal (SURS). A lakóingatlan árak 2011-2014 közötti éves szintű csökkenő tendenciája után 2015-ben ismét növekedésnek indultak és 2016-ban éves szinten 3,3%-kal tovább emelkedtek. 

· Üzleti hangulatindex 2017. márciusban elérte a 12,5 százalékpontot, mely utoljára 2008-ban mutatott ilyen magas értéket. Az üzleti hangulatindex havi szinten 1,9 százalékponttal, éves szinten 9 százalékponttal nőtt. 

Szlovén vállalati hírek

· Kolektor ipari holdinghoz tartozó villamos transzformátorokat gyártó Kolektor Etra 86,5 M EUR árbevétellel zárta a 2016-os évet, ami 21%-os növekedést jelent előző évhez képest. A vállalat nettó nyeresége éves szinten 247%-al 9,46 M EUR-ra nőtt jelentette be Tomaž Kmecl a vállalat vezérigzagatója a sajtónak.
· A nemrégiben privatizált Paloma higiéniai papírtermékeket gyártó cég négy egymást követő nyereséges év után 1,6 M EUR profittal zárta a 2016-os évet, több mint megduplázva a 2015-ös nyereségét. Paloma 86,7 M EUR árbevételt ért el 2016-ban, ami 2%-os emelkedést jelent előző évhez képest.

· Plastika Skaza műanyag-feldolgozó vállalat 35,2 M EUR árbevételre tett szert 2016-ban, ami 13%-os növekedést mutat a 2015-ös adatokhoz viszonyítva. A vállalat 5 M EUR-t fordított elsősorban a termelésbővítésre 2016-ban. A cég jelenleg 320 főt foglalkoztat és további 30 fővel tervezi növelni foglalkoztatottjainak számát 2017-ben. A gyártás fő piaca a bútoripar, autóipar, elektromos és háztartási gépek ipara. A Plastika Skaza 58 különböző országba, termékeinek több mint 90%-át exportálja. Legfontosabb exportpiacai Németország, Svájc és Hollandia.
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