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Magyarország nagykövetsége

LJUBLJANA


NLB privatizáció
Az Európai Bizottság 2017. május 11-én jóváhagyta a szlovén kormány kérését, miszerint az állami tulajdonban lévő legnagyobb szlovén bank, az NLB 75% mínusz 1 részvény értékesítése két részletben valósuljon meg. A kormány tervei szerint 2017 év végéig kerül sor a részvények 50%-nak eladására, majd a fennmaradó 25% mínusz 1 részvény 2018 végéig kerül értékesítésre.

A szlovén kormány 2013-ban kötelezte el magát az állami tulajdonban lévő bank eladására, miután az Európai Bizottság az NLB-nek nyújtott állami támogatás (bankmentő csomag) feltételeként a pénzintézet privatizációját szabta meg. 

A szlovén pénzügyminisztérium a bank több részletben történő eladását azzal indokolja, hogy így nagyobb jogi biztonságot élvezhetnek az érdeklődő befektetők, jobb feltételek alakíthatók ki az első nyilvános részvénykibocsátáshoz (IPO), valamint lehetőség nyílik magasabb eladásiár elérésére.

Az első nyilvános részvénykibocsátás (IPO) szerinti értékesítés elindításáról a Slovenian Sovereign Holding (SSH) állami vagyonkezelő felügyelőbizottsága dönt, rögtön az Európai Bizottság határozatának kézhezvétele után. Ezután az SSH a részvénykibocsátási szándék közzétételével megindítja az értékesítési folyamatot a ljubljanai és várhatóan a londoni tőzsdén, amit rendszerint 2 héten belül az ún. IPO prospektus közzététele követ. Az értékesítési folyamat első fázisa a tervek szerint június közepéig lezárul.

A Szlovén Állami Hírügynökség (STA) tudósítása alapján az NLB hamarosan nyilvánosságra hozza a 2017. évi első negyedéves pénzügyi mutatóit. Nem hivatalos források szerint az NLB jó eredményeket ért el az idei első negyedévben, ami jó alapnak ígérkezik a bank tervezett privatizációjához.  
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