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Magyarország nagykövetsége

LJUBLJANA


Heti gazdasági események (június 15-21.)
Szlovén országos gazdasági és külgazdasági hírek

· Standard & Poor’s (S&P) hitelminősítő intézet A-ról A+-ra minősítette fel Szlovéniát. Döntését azzal indokolta, hogy stabilak a kilátások, az előrelátható gazdasági növekedés eredményeként csökkenni fog az államadósság és további beruházások várhatóak. Mateja Vraničar Erman pénzügyminiszter szerint a felminősítés annak a jele, hogy Szlovénia jó úton halad és továbbra is folytatni kell a reformokat.

· Mateja Vraničar Erman pénzügyminiszter beszámolt az európai uniós intézmények és a Nemzetközi Valutaalap (IMF) magas szintű képviselőinek az NLB privatizációjának jelenlegi állásáról. Egyetértés volt abban, hogy az NLB esetében igencsak sajátos körülményekről van szó, melyeket nem lehet figyelmen kívül hagyni. Közös megállapítás az volt, hogy a kérdésben megoldás a szlovén kormány és az Európai Bizottság, pontosabban Margrethe Vestager az EU versenypolitikáért felelős biztos, szoros együttműködésén keresztül születhet meg. (Jelentés készült 1744/LJU/2017; 2020/LJU/2017; 2071/LJU/2017 iktatószám alatt)
Legfrissebb statisztikák

· 2017. áprilisi bruttó havi átlagbér 1.591,01 EUR volt, ami a márciusi átlagbérhez viszonyítva nominális értékben 2%-kal, reálértékben 2,3%-kal volt alacsonyabb. Áprilisban havi szinten az átlagos havi nettó kereset 1.038,05 EUR-ra, nominális értékben 1,7%-kal, reálértékben 2%-kal csökkent, áll a Szlovén Statisztikai Hivatal (SURS) jelentésében. 
· Az államháztartás májusban 9,4 M EUR, áprilisban 262,3 M EUR többlettel zárt. Az idei év első 5 hónapjában 35,3 M EUR volt az államháztartási hiány. A 2017-es évre tervezett költségvetési hiány 681 M EUR, ami előző évben 684,8 M EUR volt.
· Az Eurostat felmérése alapján a termékek és szolgáltatások átlagára Szlovéniában az EU-átlag 82%-a volt 2016-ban. Az élelmiszer, üdítőitalok, ruházati- és a fogyasztói elektronikai cikkek árszintje szinte megegyezett az EU-átlaggal, míg az alkohol tartalmú italok, dohánytermékek, éttermi és szállodai szolgáltatások olcsóbbak voltak az uniós átlagnál.

· 3,6 centtel csökkentek az üzemanyagárak június 20-án, s így a 95 oktánszámú benzin literenkénti ára 1,216 EUR-ra, a gázolaj ára 1,110 EUR-ra csökkent. Az üzemanyagárakat országszerte a kormány határozza meg kivéve az autópályákon található töltőállomásokon, ahol az üzemeltetők saját maguk szabályozzák az árakat.
· 9,8% volt a szlovén munkanélküliségi ráta 2017 áprilisában, 0,5 százalékponttal alacsonyabb, mint márciusban. Április végén 91.087 volt a munkanélküliek száma, ami 4,3%-kal kevesebb, mint márciusban és 13,6%-kal kevesebb, mint előző év áprilisában. Emellett 87.655 fő volt a regisztrált munkanélküliek száma május végén, ami havi viszonylatban 3,8%-os csökkenést, éves viszonylatban pedig 14,3%-os csökkenést jelent.

Szlovén vállalati hírek

· Fürdőszoba felszerelést gyártó Kolpa árbevétele elérte a 47 M EUR-t 2016-ban, ami 9%-kal több mint 2015-ben volt. Nyeresége éves szinten 90%-kal 1,9 M EUR-ra nőtt. A vállalat a világ 44 országában van jelen és termékeinek 80%-át külföldi piacokon értékesíti. Jövőbeni céljai között szerepel pozícióinak erősítése a világpiacon, főként Oroszországban. A Kolpa cég Szlovénia dél-keleti részén Metlika község területén 415 alkalmazottat foglalkoztat és így a térség egyik legnagyobb munkáltatójának számít. 

· Sberbank orosz bank megindította a Mercator 18,53%-os tulajdonrészére irányuló garancialehívási eljárást, amely jelenleg az Agrokor hollandiai társaságának az Agrokor B.V. tulajdonában van – írta a Finance szlovén napilap hivatkozva a Bloomberg ügynökségre. Az orosz bank júliusban szándékozik a garanciából lehívott tulajdonrész értékesíteni remélve, hogy legalább részben kompenzálja az Agrokor pénzügyi nehézségei által okozott veszteségeit. Tudósítások szerint az Agrokor fedezetként ajánlotta fel a Mercatort a Sberbank által nyújtott kölcsönért cserébe. Jelenleg viszont az áprilisban elfogadott Lex Agrokor törvény értelmében a horvátországi székhellyel rendelkező Agrokor tulajdonában lévő társaságokat nem kobozhatják el a hitelezők. Jelen esetben a garancia lehívásának eljárása azért lehetséges, mert az Agrokor B.V. holland székhellyel rendelkezik, tehát nem áll a Lex Agrokor védelme alatt. A Mercator képviselői úgy nyilatkoztak, hogy a tulajdonosi struktúrában zajló változások nincsenek hatással a cég stabil működésére. Az Agrokor fennmaradó 69,57%-os tulajdonrésze a Mercatorban nincs veszélyben, ugyanis védettséget élvez a Lex Agrokor által.

· Triesztben június 19-én konferenciát tartottak Trieszt nemzetközi szerepéről és a trieszti és koperi kikötő együttműködési lehetőségeiről. Dragomir Matić a koperi kikötő vezetője és Zeno D' Agostino a trieszti kikötő vezetője kifejezték elkötelezettségüket amellett, hogy a két kikötőnek meg kell ragadnia minden egyes lehetőséget a közös együttműködésre ahelyett, hogy riválisként tekintenének egymásra. Mindkét kikötő többszázmillió eurós értékű befektetéseket tervez, melyek Dragomir Matić szerint olyan lehetőségeket rejtenek magukban, amit mindenképp ki kell használniuk. Az együttműködés fő irányvonalait különösen Kína Európába vezető ún. új selyemútjának fejlesztésében látja azáltal, hogy Trieszttel együttműködve felvehetik a versenyt az észak-európai kikötőkkel.
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