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Magyarország nagykövetsége

LJUBLJANA


Heti gazdasági események (július 13 – július 19.)
Szlovén országos gazdasági és külgazdasági hírek

· A koperi kikötőbe vezető második vasúti vágány megépítésére létrehozott 2TDK projektcég benyújtotta beadványát az Európai Bizottság „blending” pályázatára. A beadványban 163,5 millió euró vissza nem térítendő összeg odaítélését kérik a 2023-ig tartó időszakra. (részletes jelentés: 2514/LJU/2017)
· A Biztonságos élelem-, állat- és növényvédelmi igazgatóság, az Élelmezésügyi Intézet és a Szlovén Fogyasztók Szövetsége közzétették az élelmiszerek kettős minőségéről készült elemzést. A jelentésből kiderül, hogy a vizsgált közel 100 élelmiszer egy harmada valamelyest rosszabb minőségű Szlovéniában, mint az Ausztriában forgalmazott azonos termékeké. (részletes jelentés: 2514/LJU/2017)
· Dejan Židan mezőgazdasági miniszter bejelentette, Szlovénia augusztus végéig keresetet indít az Európai Bizottság ellen, mivel az lehetővé tette Horvátország számára a szlovénok által levédett Teran név használatát.
Legfrissebb statisztikák

· Csaknem 18,6 millió tonna árut szállítottak vasúton 2016-ban Szlovéniában, ami éves szinten 4,3%-os növekedést mutat. A tonnakilométerek 4,4%-al 4,33 milliárdra nőttek. A rakományok 85%-át nemzetközi vonatok szállították, többnyire konténerekben nem meghatározott áruként és vegyes rakományként (30,8%). Ezt követte a szén, gáz, olaj és olajszármazékok (18,4%) majd a bányászat és kőfejtés (17,8%). Szlovéniában 1.209 km hosszú vasúti pálya van, amiből 330 km dupla vágány. Az egész vasúti hálózatból 500 km villamosított.
· A Szlovén bruttó átlag kereset 1.613,73 euró, a nettó átlag bér 1.050,78 euró volt májusban, ami mindkét esetben nominális értéken 3,4%-os, reálértéken 1,9%-os éves növekedést jelent. A legnagyobb emelkedést az elektromos, gáz és gőzellátás szektorban mérték (5,7%), ezt követte az építőipar (4,2%). 
Szlovén vállalati hírek

· A koperi kikötőt üzemeltető Luka Koper 12 millió tonna árut szállított az év első hat hónapjában, ami éves szinten 6%-os növekedést jelent. Nem auditált adatok szerint a cég értékesítési bevétele előző év azonos időszakához viszonyítva 9%-al emelkedett 105,4 mEUR-ra. A konténer szállítások 11%-al, 4,6 millió tonnára növekedtek, míg a gépjármű átrakodás éves szinten 2%-al alacsonyabb, így 527.600 tonnát, vagy 350.129 egységet tesz ki. Növekedést mutat az ömlesztett áru (+3%, 4,25 millió tonna), a folyékony rakomány (+11%, 1,87 millió tonna) és az általános rakomány (+11%, 678,220 tonna) mennyisége is.

· Luka Koper 9 tagú felügyelőbizottságában lévő 5 tőkeképviselő közül négyet lecseréltek. Az új felügyelőbizottság tagjai: Rado Antolovič, Andraž Lipolt, Uroš Ilić, Milan Jelenc és Barbara Nose a tőke, Sabina Mozetič a helyi közösség, Mladen Jovičić, Marko Grabljevec és Rok Parovel a munkavállalók képviselői.

· Három ajánlattevő közül az Inpos celjei szerszám kereskedelmi cég nyújtotta be a legjobbat (2 mEUR) az Aha Mura ruhaipari vállalat megvásárlására, jelentette be Stevo Rodanovič az Aha Mura felszámolóbiztosa hozzátéve, még nem tiszták az Inpos szándékai a jövőre nézve. 

· A Hidria AET,-nek, a Hidria leányvállalatának és annak alkalmazottainak ítélte oda a 2017-es „PSA Best Plant” legjobb beszállító díjat a PSA Peugeot Citroen.

Események

· 2017. augusztus 26-31. között kerül megrendezésre az 55. AGRA Nemzetközi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Vásár Gornja Radgonán. Az idei vásár partnerországa Kína és kulcsfontosságú eseménye a „16+1 együttműködés” - kelet-közép európai országok és Kína agrárminiszteri találkozója, melyen részt vesz dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter is.  
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