TSUNODA TAEKO japán festőművész Tokióban született 1946-ban. Diplomát 1969-ben a Tama Művészeti Egyetemen szerzett. 
1970-től kezdve rendszeres meghívottja a japán össznemzeti kiállításoknak, mint az akkori fiatal és újszellemű generáció egyik figyelemre méltó tagja. Első önálló tárlatát 1990-ben rendezhette. Munkásságát az elmúlt tíz évben több alkalommal a legmagasabb alkotói elismerésben részsítették és számos különdíj birtokosa. Közöttük kiemelkedő például az AIDS elleni küzdelem javára szervezett jótékonysági művészeti akcióban való részvétele és a Londoni Biennálé kitüntető elismerése. Tagja a Japán Művészeti Szövetségnek, egy idő óta a 21 Art Association igazgatótanácsát vezeti. 
A közelmúltban a japán Setagaya Művészeti Múzeum csoportos kiállításán állított ki. Bemutatkozásainak fő helyszíne azonban többnyire a tengerentúl. Így kerültek alkotásai Magyarországra is. 
Mind realisztikus, mind absztrakt festményei vonzóvá teszik őt a nézők számára érzéseik és stílusaik széles skálája miatt. Egyik legmodernebb ábrázolásmóddal rendelkező új műve egy három, különböző képből álló kimonó újra fogalmazása, melyen a tradicionális kimonó mintázata tükröződik vissza.  A kép-sorozat különleges megjelenítését a művészi technika és az állati bőrből kivont festék adja, amit e kép alkotója - aki egyben egy neves kimonó készítő mester felesége - most alkalmazott először.

Hitvallását így fogalmazta meg: A művészet egy olyan hajtóerő, amely legyőzi az emberek önzését, és a humanizmus néven ismert magasztos magasságokba irányít bennünket. Sőt: mintegy felemeli a szellemet! A művészet legyőzi a nyelvi akadályokat, híddá válva a megértéshez, amely valódi kötelékeket képez az emberek között. Egy zenész egyszer azt mondta: „Az a művész küldetése, hogy fényt küldjön az emberi szív mélyére.” Ugyanez igaz a képekre is. A művészet maga a lélek. A léleknek fényre van szüksége. A művészeten belül rejlik az a fantasztikus erő, amely megérinti az embereket.
Legutóbbi kiállításai:

Egyéni

2010: Okumura Galéria  Tokió, Japán
2014: Azuma Galéria  Tokió, Japán
Csoportos

2013  Chelsea Old Town Hall, London　Egyesült Királyság
2015  Galerie Métanoïa Párizs,  François DE CASABIANCA-val, Franciaország
2016  Galleria IAC  (Impruneta Arte Contemporanea ) Olaszország
KUNST:WERK  St. Pölten,  Ausztria
2017  Tudomány és Művészetek Háza  Kecskemét, Magyarország
2018  Cifrapalota Kecskemét/Pécs/Debrecen/ Budapest, Magyarország

          Japán Kulturális Központ  Prága, 　 Csehország
2019　Japán Kulturális Központ　Varsó, Lengyelország
Művészeti vásárok

2014-2019　 Puls 5, Zürich/ Svájc
2015   Carrousel du Louvre  Párizs  / Franciaország (egyéni)
2015   Kraftwerk Berlin/ Németország
2016　Conrad  Hong Kong/ Kína
           International Convention and Exhibition Centre, Dubai /Egyesült Arab Emírségek
