10 millió Fa –Kecskemét Bemutatkozó
Az országos hálózattal rendelkező 10 millió Fa közösség sok ezer önkéntese, száznál több helyi közössége a jövőnek dolgozik. Azon fiatalok életére kívánunk pozitív, segítő hatást gyakorolni.
 
Nagyon sürget az idő! A klímakrízis rosszabb értékekkel zajlik, mint ahogy az a szaktudósok, az ENSZ, vagy akár a párizsi klímaegyezmény előrejelezéseiben szerepelt. A 2050 környékén fiatal, éppen csak középkorú gyerekeink és unokáink iránt érzett felelősségérzetünk erkölcsi kötelességgé teszi számunkra a cselekvést. Ezért született meg az 1fő - 1fa elvét érvényesítve a tízmillió fa elültetésének gondolata, terve, ezért igyekszünk minden erőnkkel, minél több embert a klímavédelmi célzatú faültetés, erdőtelepítés feladataiba bevonzani. Fél év alatt mintegy ötvenezer ember vált a kezdeményezés követőjévé, és százharminc  helyi közösségünk jött létre szerte az országban. E közösségekben megtervezik, megszervezik az ültetést, majd ugyanebben a körben gondoskodnak az elültetett fák utógondozásáról is.
 
Szeretnénk, ha a Fülöp-szigeteken kialakult gyakorlathoz hasonlóan, Magyarországon is szokássá válna, hogy az iskolából elballagó valamennyi diák elültetne egy-egy fát. Vagy épp fordítva, az első évi kötelező őszi közösségi szolgálat során ültetne fát a maga nevében, önmagának s gondozná azt az iskola éveiben, míg végül a tablóján a maga nevelte terebélyes fa társaságában lehetne őt megörökíteni. Úgy lépne tovább, vagy ki az életbe, hogy valamit máris hagyott maga után: egy fát, egy életet, egy felelős tettet.
Kecskemét a megyei jogú városok közül 1 főre jutó zöldfelületek arányát illetően, közel 10 éve utolsó a sorban, ennek ellenére 24 %-kal csökkent a zöldfelületek aránya, az utóbbi 10 évben. A klímaválság hatásai az közember számára is egyre érezhetőbben jelentkeznek. Szélsőséges hőmérsékletek, szélsőséges csapadékeloszlás, erdőtüzek, víz nélkül maradt városok. Legtöbb kutató álláspontja szerint megfelelő mennyiségű fa és zöld növényzet, a kibocsátott szén-dioxidot valamilyen szinten el tudja nyelni. A vészharangok 40 éve szólnak, talán a mai időben, amikor a bőrünkön érezzük a klímaváltozás hatásait érkeztünk el ahhoz a ponthoz, hogy gazdasági és társadalmi elvárás tenni környezetünkért.
2019.11.09. napjára hirdettük meg első nagyszabású ültetési napunkat, az élet akarását kifejezendő, a halottak napja utáni szombatot, ezt megelőzően és követően is történtek ültetések szerte az országban 300 helyszínen, 12.000 körüli fa és 3.000 egyéb növény elültetésével. 

Mi Kecskeméten úgy döntöttünk, ezt a napot jelképezve szándékunkat a jövő nemzedéknek ajánljuk, így 51 nevelési intézménybe ültettünk fákat és cserjéket, valamint füvesítettünk is. 
Kecskeméten közelítőleg 3000 fő mozdult meg hívásunkra, 600 fát, 600 facsemetét és 600 cserjét sikerült közel 100 helyszínen elültetnünk. 
Közösségünk célja fákat ültetni, mellyel a biodiverzitás megőrzése mellett a közösségi funkciókat is szem előtt tartjuk. Munkánkat kertészek, erdészek, ökológusok, biológusok, geográfusok, faápolók, növényorvosok segítik, biztosítva a szakszerűséget.
2019. decemberében bejegyzésre került a 10 millió Fa Alapítvány, vezetőnk Bojár Iván András, művészettörténész, építészkritikus, író. 1993-ban végzett az ELTE Bölcsésztudományi Karán, mint művészettörténész. Építészkritikai cikkei a Népszabadságban, Budapest folyóiratban, Beszélőben, Mozgó Világba is megjelentek, dolgozott a Magyar Rádióban, a Szabadeuróbán és a Tilos Rádióban, valamint műsorvezetőkéntés adásszerkesztőként a Magyar Televizióban is. 1998-ban alapította az Octogon építészeti lapot, ami körül kialakult az Octogon Építészetkritikai Műhelynek számos kritikus lett a tagja. 2018 márciusától 2019 júniusáig az Építészfórum főszerkesztője. 2019 júliusában létrehozza és azóta vezeti a 10 millió Fa környezetvédelmi szervezetet.
Tavaszi ültetési kampányunk középpontjában még mindig a jövő nemzedéke áll, elsősorban a játszótereket és környéküket szeretnének fásítani, Kecskemét Főkertésze kijelölt 18 játszóteret részünkre. Ezen túl célunk közösségi erdők létrehozása, valamint kereskedelmi és ipari területek fásításba való bevonása. 
További információ 10millió Fa – Kecskemét facebook csoportban található vagy a 10milliofakecskemet@gmail.com email címen kérhető.
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