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A biztonsági gyermekülések forgalmazása
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2002. január 1-től a biztonsági gyermekülés használata kötelező: a személygépkocsi hátsó ülésén utazó, 12. életévét még be nem töltött és 150 centiméternél alacsonyabb gyermeket biztonsági gyermekülésben kell rögzíteni. 

A biztonsági gyermekülés forgalmazása esetén feltétlenül szükséges a következő előírások betartása:
A gyártó köteles a terméket azonosító jelöléssel ellátni, amely lehet típus-, tétel-, sorozat- vagy modellszám, illetve bizonyos esetekben vonalkód is. Az azonosító jelölés meglétéért a gyártó, az importőr és a forgalmazó is felelős. Amennyiben csak vonalkód került feltüntetésre a terméken, az importőrnek, illetve a forgalmazónak a következő webcímen szükséges utánanéznie, hogy az adott vonalkódot regisztrálták-e: http://gepir.gs1hu.org/Searcher/GtinSearch. A vonalkódot minden esetben a gyártónak vagy az importőrnek kell feltüntetnie, a forgalmazó által feltüntetett vonalkód nem alkalmas az azonosító funkció betöltésére. Hasonlóképpen vonható felelősségre a gyártó, az importőr és a forgalmazó is, ha a biztonsági gyermekülésen nem szerepel a gyártó (vagy a képviselője) és az importőr neve és címe.
A biztonsági gyermekülést minden esetben jóváhagyási jellel kell ellátni. A jóváhagyási jel olyan kör, amely az ,,E” betűt és utána a jóváhagyási dokumentációt kiadó ország számát jelöli 1-27-ig. Emellett fel kell tüntetni a vonatkozó előírás számát, a jóváhagyási számot, továbbá a következő adatokat: a gyártó neve vagy védjegye; a gyermekülés kategóriája (universal – általános, restricted – korlátozott, semi-universal – félig általános, vehicle specific – jármű-specifikus); a tömegcsoport, amelyhez a gyermekülés készült (0-10 kg, 0-13 kg, 9-18 kg, 15-25 kg, 22-36 kg, 0-18 kg, 9-25 kg, 15-36 kg, 0-25 kg, 9-36 kg, 0-36 kg); Y hevedert tartalmazó szerkezet esetében az ’’Y” jelkép, illetve ’’˝S” szimbólum, ha a gyermekülés különleges igényű. A jóváhagyási jelet és a hozzá kapcsolódó információkat úgy kell feltüntetni a gyermekülésen, hogy azok eltávolíthatatlanok legyenek, illetve a címkének vagy a megjelölésnek kopásállónak kell lennie.  
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A felső sorban látható a termék neve és egy nemzetközi engedélyeztetési jelzés, amely azt jelzi, milyen előírásnak megfelelően készítették a terméket.

1. A gyermekülés rendeltetése (milyen gépjárműbe szerelhető be).
2. A gyermekülést használható gyermek súlyhatára.
3-4. Jóváhagyási jel, melyből a szám a jóváhagyó országot jelöli.

5. A jóváhagyó vizsgálati jegyzőkönyv száma.
6. A gyártó adatai.
7. Adott esetben a gyermekülés beazonosításához vonalkód.

Megfelelő címke

Fentieken túl a biztonsági gyermekülést el kell látni a következő, biztonságos használatra vonatkozó jelölésekkel: gyártási év; a heveder helyes megvezetési útjára vonatkozó ábra (ha az ülést felnőtt biztonsági övvel együtt használják); figyelmeztető címke arra vonatkozóan, hogy a beszerelhető gyermekülést tilos a menetiránynak háttal, a légzsákkal felszerelt első ülésre helyezni; illetve abban az esetben, ha a gyermekülés a menetirányban és menetiránynak háttal is használható a következő figyelmeztetés: az ülés nem használható menetirányban, amíg a gyermek súlya nem haladja meg a … (hivatkozás a gyári használati utasításra); ISOFIX megjelölés, ha a termék ISFOIX rögzítést tartalmaz.

A biztonsági gyermekülést továbbá olyan magyar nyelvű útmutatóval kell ellátni, amely szöveggel, rajzokkal, ábrákkal részletesen bemutatja a helyes, biztonságos beszerelés és a használat módját. A vásárlási információkat az értékesítés helyén kell megadni úgy, hogy azok a termék kicsomagolása nélkül is láthatóak legyenek.
A használati utasításnak a következőket kell tartalmaznia:

-  A tömegcsoport megjelölését.

- Biztonsági övvel kapcsolatos tájékoztatót, az milyen típusú felnőtt biztonsági övvel felszerelt gépjárműbe szerelhető be.

-  Használatra vonatkozó információkat részletes, érthető rajz és ábra formájában (menetiránynak háttal beszerelhető ülésekre vonatkozó korlátozás, beállító szerkezet és csat működése, heveder beállításai).
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4\ FIGYELEM!

NE HELYEZZE a menetiranynak
hattal beszerelheté gyermekiilést a
légzsakkal felszerelt elsé iilésre!

HALALOS VAGY SULYOS SERULEST
okozhat!





-  Figyelemfelhívást az egyes alkatrészek cseréjének veszélyére.

-  Ajánlást, hogy a baleset során feszítésnek kitett szerkezetet ki kell cserélni.

-  Tisztítási előírásokat.

-  Figyelmeztetést, ha a szék nincs textilhuzattal bevonva (ajánlás a napfénytől való védelemre, mert különben túl meleg lehet a gyermek bőrének).

-  Figyelmeztetést arra vonatkozóan, hogy az ülés textilhuzata a biztonsági rendszer részét képezi, eltávolítása veszélyes.

-  Nem rögzített tárgyak okozta balesetveszélyre utaló figyelemfelhívást.

-  Figyelmeztetést arra vonatkozóan, hogy az ülésben felügyelet nélkül nem hagyható a gyermek.

-  ISOFIX gyermekülés esetén a gépkocsi kezelési utasításában kell megadni a használati útmutatót.

A biztonsági gyermeküléssel kapcsolatos további hasznos információk találhatók az alábbi weboldalakon:

http://www.nfh.hu/sites/default/files/leporello_gyerekules.pdf
http://www.zoldjogsi.hu/index.php?o=pot-kerek&cikk=8
http://kozlekedesbiztonsag.lap.hu/a_gyerekules_hasznalata/25634487
Kecskemét, 2015. július 10.
Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal
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