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Heti gazdasági figyelő - HORVÁTORSZÁG
I. VÁLLALATI HÍREK

Letartóztatták az Agrokor volt vezetőségének 10 tagját

Egy héttel az Agrokor Csoport 2016. évi pénzügyi jelentésének közzététele és Ante Ramljak rendkívüli megbízott büntetőfeljelentése után a rendőrség október 16-án előállította a vállalatcsoport 10 egykori legmagasabb szintű vezetőjét. Velük egyidőben letartóztatták az Agrokor korábbi könyvvizsgáló cége (Baker Tilly) tulajdonosát és könyvvizsgálóját. Minden előállítottnál és Ivica Todoric zágrábi otthonában házkutatásokat tartottak. Az Államügyészség valamennyi letartóztatott és Ivan Todoric, iil. két fia ellen vizsgálatot indított gazdasági tevékenység végzése közbeni bizalommal való visszaélésért, valamint hivatalos vagy üzleti dokumentum hamisításáért. Zoran Luburic, a Zágrábi Megyei Bíróság kinevezett vizsgálóbírója október 18-án az előállítottak szabadlábra helyezését rendelte el, csupán a Horvátországon kívül tartózkodó Ivica Todoric ellen rendelt el a vizsgálati fogságot. A Büntető perrendtartásról szóló törvény rendelkezései szerint Todoric három napon belül köteles jelentkezni a horvát belügyi szerveknél, ellenkező esetben nemzetközi körözést indítanak ellene. Az Államügyészség bejelentette, hogy fellebbezést fog benyújtani a vizsgálóbíró határozata ellen.
Az INA az használt étolaj begyűjtésének pilot-projektje

Az INA elindította használt étolaj hulladék begyűjtési pilot-projektjét, amelyet 30 benzinkúton fog folytatni. Horvátországban a lakosság részéről mintegy 9 millió liter étolaj hulladék keletkezik. Az INA az elkövetkező egy évben vizsgálni foga a piac reakcióját, majd ezután döntést hoz a projekt folytatásáról.
A Krk szigeten tervezett úszó LNG-terminál kiépítése újabb nehézségekkel ütközik
A helyi önkormányzat bejelentette, hogy ellenezni fogja az úszó terminál megépítését, mivel azt – a kezdetben tervezett szárazföldivel szemben – károsnak és elfogadhatatlannak tekinti. Tengermellék-Hegyvidék Megye főispánhelyettese szerint egy ilyen projekt megvalósítása elcsúnyítaná a tájat, zajszennyezést okozna és hűtené a tengervíz hőmérsékletét. Kifogásolják, hogy a helyi önkormányzatnak nem lesz semmi haszna az LNG-ből, mivel a cég székhelye Zágrábban lesz. Az LNG úszóterminál projektjét a horvát kormány két évvel ezelőtt stratégiai állami projektnek nyilvánította, és a megvalósítása érdekében időközben 102 M EUR értékű vissza nem fizetendő eszközt biztosítottak rá a CEF alapból. A kormány kompromisszumos megoldást keres. 
Horvátország biztosította a téli fűtési idényre szükséges földgáz mennyiséget

A Horvátországi Földgáz Szakmai Egyesület közgyűlésén Marko Blazevic, a HEP Gázellátási Részleg igazgatója elmondta, hogy Horvátország – a téli fűtési idényre szükséges – elegendő földgáz tartalékkal rendelkezik. A fogyasztás 2017. első kilenc hónapjában 25,4 százalékkal haladta meg a 2016 azonos időszakit. Aggodalmat vált ki, hogy a földgáz hazai termelése 2016-ban 13 százalékkal volt alacsonyabb, mint az előző évi, ugyanakkor az import 26 százalékkal nőtt. Horvátországban a lakosság 40 százaléka fával, 27,5 százaléka földgázzal, 26 százaléka pedig a hőerőművek közvetítésével fűt.
A legnagyobb ütemben növekvő 50 közép-európai vállalat között 10 horvát cég található

A Deloitte által összeállított 50 legnagyobb ütemben növekvő közép-európai vállalatok listáján 10 horvát cég is szerepel, 8 a fő kategóriában (az adott cég az előző négy évben teljesített bevételeinek elemzése), 2 pedig a „Növekvő sztárok” kategóriájában (azok a cégek, amelyek túl rövid időt, de legalább három évet vannak a piacon, minden évben 30 ezer EUR-t meghaladó bevétellel). A nyolc horvát cég közül a legjobb (10.) helyet az Automobili Rimac kapta 1059 százalékos növekedéssel, őt követik a 22. Code Consulting (szoftverfejlesztés) +545 százalékos, a 25. Telum (internet marketing) +520 százalékos, a 28. Profico (web- és mobiltelefonos programozási fejlesztések) +466 százalékos, a 35. Undabot (mobiltechnológiai fejlesztés) +421 százalékos, 40. Hangar 18 (számítástechnikai berendezések) +368 százalékos, a 45. Gauss (szoftverfejlesztés) + 347 százalékos és a 49. Infinum (applikációk fejlesztése) +315 százalékos bevételi növekedéssel. A „Növekvő sztárok” kategóriájában a 2. helyen szerepel a Q vállalat (digitális megoldások) +2246 százalékos és a 9. helyen pedig a Merit Media (média tevékenység) +712 százalékos növekedéssel.
II. HORVÁT MAKROGAZDASÁGI HÍREK
Horvátországban továbbra is javítani kell az üzleti környezetet
A munkaerő teljes potenciáljáról ManpowerGroup Solutions 75 országról végzett felmérése alapján, a munkáltatók számára legkedvezőbbek Új-Zéland, Hong Kong és Szingapúr. Ezen a listán Horvátország 35. helyet foglalta el. Az elemzés 90 mutató összehasonlítási módszertan alapján készül, köztük a munkaerő hozzáférhetősége, gazdaságossága és produktivitása. Ilyen adatok tudatában a munkáltatók kiválaszthatják, hogy mely ország piaca számukra a legkedvezőbb. 
Átlagbér, munkanélküliség, infláció mértéke
A Horvát Statisztikai Hivatal előzetes adatai alapján a júliusi bruttó átlagbér a jogi személyek esetében 7.956 HRK-t tett ki, ami nominálisan 3,5 százalékos növekedést jelent a tavalyi év azonos hónapjához képest. A nettó átlagbér 5.905 HRK volt (5,1 százalékos nominális növekedés). Az augusztus hónapra vonatkozó munkanélküliség mértéke 10,9 százalékot tett ki. A 2017. szeptemberi infláció éves mértéke 0,8 százalék volt.
A Zágrábi értéktőzsde kisebb mértékű visszaesése
A múlt heti 2,7 százalékos növekedés után a Zágrábi Értéktőzsde (ZSE) indexe (CROBEX) október 16-án 1 százalékos csökkenéssel zárta a munkanapot. Tekintettel arra, hogy az Agrokor tagvállalatainak részvényeivel való kereskedést még május közepén felfüggesztették, a szakemberek szerint a hétfő reggeli rendőrségi akció nem volt közvetlen hatással a tőzsdeindex alakulására. A csökkenésre legnagyobb mértékben a Podravka, Uljanik, Ericsson Nikola Tesla és Tankerska Next Generation részvényei árának alakulása hatott. A CROBEX az év eleji értékével összehasonlítva összesen 6 százalékot csökkent, a zágrábi tőzsde pedig az egyetlen a régióban, amelynek tőzsdeindexe alacsonyabb, mint januárban.
A kormány elfogadta a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatok tilalmáról szóló törvényt

A Plenkovic-kormány az október 18-án megtartott ülésén elfogadta az Élelmiszerellátási láncokban való tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló törvény végleges javaslatát, amelyet benyújtott a parlamentnek megtárgyalásra és elfogadásra. A törvény célja megakadályozni, hogy a nagyobb mértékű éves forgalmat megvalósító élelmiszer-felvásárlók, illetve kereskedőláncok – piaci erejükkel visszaélve – hátrányos tárgyalói helyzetbe hozzák a családi mezőgazdaságok, illetve az élelmiszeripari kis- és közepes vállaltokat a beszállítási szerződés megkötését megelőzően. A jogszabály előírja az évi 100 millió kuna (kb. 13,3 M EUR) összegű bevételt megvalósító kereskedők, illetve 50 millió kuna (kb. 6,7 M EUR) összegű bevételt megvalósító élelmiszer-felvásárló, vagy feldolgozó vállalatok tevékenységének felügyeletét, amelyre a Piaci Versenyt Felügyelő Állami Hivatal kapott felhatalmazást.
III. KORMÁNYHATÁROZATOK
A horvát kormány a 2017. október 18-án megtartott ülésén a következő gazdasági vonatkozású határozatokat hozta:
· Elfogadta az Élelmiszerellátási láncokban való tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló törvény végleges javaslatát, amelyet benyújtott a parlamentnek megtárgyalásra és elfogadásra. 
· Jóváhagyta Rab városnak, hogy a Privredna banka Zagreb kereskedelmi banktól 13 millió kuna (kb. 1,73 M EUR) hitelt vegyen fel a városrendezési tervvel rendelkező üzleti zóna építésére. A hitel visszafizetésével kapcsolatos várakozási idő 1 év, a visszafizetési határidő 10 év, míg a hitelre felszámított éves fix kamat mértéke 2,5 százalék.
IV. KORMÁNYZATI SZEMÉLYI DÖNTÉSEK

A horvát kormány a 2017. október 18-án megtartott ülésén nem hozott gazdasági vonatkozású személyi döntéseket.
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