EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
a Cseh Kereskedelmi Kamara, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara,

 a Lengyel Kereskedelmi Kamara és a Szlovák Kereskedelmi és Iparkamara
között

arról, hogy a Visegrádi Együttműködést érintő országok kereskedelmi és iparkamarái, a továbbiakban V4 Kamarák, megállapodnak együttműködésük bővítéséről és fejlesztéséről a visegrádi regionális gazdasági együttműködés erősítése céljából. 

A V4 Kamarák egyetértenek abban, hogy együttműködésükkel hozzájárulhatnak a kis- és középvállalkozások új üzleti kapcsolatainak bővüléséhez és segíthetik a visegrádi országok gazdasági növekedését.
A fenti célok elérése érdekében a V4 Kamarák a következőkben állapodnak meg:

· minden évben találkozót tartanak a V4 országok üzleti kapcsolatainak fejlesztése és az aktuális gazdaságpolitikai kérdések megvitatása céljából;
· a találkozókhoz kacsolódóan a V4 elnökséget ellátó ország kereskedelmi és iparkamarája a többi V4 Kamarával együttműködve üzleti fórumot szervez a 4 ország magas szintű kormányzati képviselőinek a bevonásával. A V4 Kamarák javasolják a V4 Kormányzati Dimenzió számára, hogy ezek az éves találkozók a Nemzetközi Visegrádi Alap társfinanszírozásával valósuljanak meg;
· feltárják a kölcsönösen előnyös együttműködési lehetőségeket az autóipar, az elektronika, az élelmiszeripar, az energetika, a logisztika és az innovatív iparágak területén, valamint támogatják a vállalkozásokat azon törekvésük során, hogy nagy multinacionális cégek beszállítóivá váljanak;
· megosztják tapasztalataikat a határon átnyúló klaszterek együttműködéseinek fejlesztése és az EU-források ehhez történő felhasználása terén;

· megosztják tapasztalataikat arról, hogyan erősíthetik a kis- és középvállalkozások versenyképségét harmadik piacokon történő megjelenésük során;  
· közös álláspontot fogalmaznak meg a V4 országok gazdasági fejlődését érintő európai kérdésekben illetve véleményt cserélnek fontos európai uniós jogalkotási javaslatokkal kapcsolatban; 
· munkacsoportot hoznak létre, mely a V4 együttműködés legfontosabb területeivel foglalkozik, különös tekintettel az energiaellátás biztonságára és az energiapolitikai kérdésekre; 

· összehangolják EUROCHAMBRES-beli munkájukat és törekednek közös V4-es kamarai álláspontok és javaslatok megfogalmazására. 
A V4 Kamarák hangsúlyozzák, hogy országaik versenyképességének feltétele az erős ipar. Az új technológiák alapvetően megváltoztatták a gazdaságot, ezért az iparosítás és az innováció kiemelt jelentőséggel bírnak. A V4 Kamarák támogatják és ösztönzik kormányaik azon törekvéseit, melyek a foglalkoztatottság növeléséhez nagymértékben hozzájáruló ipari szektorok fejlesztését célozzák. 
A V4 Kamarák közös álláspontot képviselnek azt illetően, hogy a vállalkozások automatikus kamarai regisztrációja hozzájárul a gazdaság átláthatóságához, és a vállalkozásfejlesztés egyik fontos eszköze, mely jelentős mértékben előmozdítja a gazdaság versenyképességének növelését. Ennek okán - a magyarországi jó eredmények alapján - e rendszer bevezetését javasolják kormányaiknak a V4 országok mindegyikében.
A V4 Kamarák hangsúlyozzák a szakképzés jelentőségét, mely döntő szerepet játszik a gazdasági igényekhez igazodó, megfelelő minőségű munkaerő biztosításában.

Hangsúlyozzák, hogy az európai uniós alapok döntő részét vállalkozás- és gazdaságfejlesztésre kell fordítani. Mindannyian egyetértenek abban, hogy a kamarák szerepének erősítése szükséges ezeknek az alapoknak az elosztásában.
A V4 Kamarák egyetértenek abban, hogy az ukrán válság megoldása során a V4 országok kormányainak és az Európai Uniónak különös figyelmet kell fordítania a régió gazdasági jelentőségére az Oroszországgal és Ukrajnával folytatott üzleti kapcsolatok súlyos romlásának elkerülése érdekében.  
A következő V4 kamarai találkozó Prágában, az európai uniós csatlakozás 10. évfordulója alkalmából szervezendő konferencia keretében kerül megrendezésre, mely alkalommal az eredmények, hosszú távú perspektívák és kockázatok gazdasági szempontból történő értékelésére kerül sor.
Kelt Budapesten, 2014. április 10-én négy eredeti példányban a V4 Kamarák elnökeinek találkozója során. 
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