HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT BKIK ÁLTAL SZERVEZETT SPANYOLORSZÁGI ÜZLETI DELEGÁCIÓ KERETÉBEN ADOTT ADATKEZELÉSHEZ

Az online felületen történő jelentkezésemmel hozzájárulok, hogy a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (a továbbiakban: „BKIK”) az alábbi általam megadott személyes adataimat visszavonásig, illetve a spanyolországi üzleti delegáció teljesítésével összefüggésben a teljesítéstől számított polgári jogi elévülési időig vagy egyéb jogszabályban meghatározott ideig.
· az üzleti delegáció kiutazásával kapcsolatos valamennyi feladattal és programmal összefüggésben kezelje,

· továbbá ahhoz, hogy a BKIK és a szervezésben részt vevő partnerei, érintett külképviseleti szervek a szolgáltatás nyújtásához az adatkezeléshez szükséges mértékben a személyes adatokat tárolja és kezelje. 

Kezelt személyes adatok:

· név

· e-mailcím

· telefonszám
· cégleírás, cégprofil
Tudomásul veszem, hogy a BKIK személyes adataimat harmadik természetes és jogi személyeknek továbbíthatja mind Magyarországon belül, mind azon kívül, akár az Európai Gazdasági Térségen belül, akár azon kívül az utazási szerződés teljesítése, illetve az utazás lebonyolítása érdekében.

Hozzájárulásomat a bkik.hu weboldalon (https://bkik.hu/hu/adatkezelesi-tajekoztato) lévő adatkezelési tájékoztatóban foglaltak ismeretében adtam meg.
