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Támogathatók köre: 

Tanulószerződés és/vagy együttműködési megállapodás keretében az iskolai rendszerű szakképzésben gyakorlati képzés szervezőjeként, illetve folytatójaként résztvevő gazdálkodó szervezetek gyakorlati oktatói.

A jelentkezők kiválasztásának szempontjai:

· a megyére meghatározott gazdaság által igényelt szakképesítésben gyakorlati képzést folytató gazdálkodó szervezet gyakorlati oktatója
· folyamatosan, de legalább 5 éve gyakorlati képzést folytató gazdálkodó szervezet gyakorlati oktatója
· szakképesítésenként kizárólag egy fő gyakorlati oktató, gyakorlati képzést folytató gazdálkodó szervezetenként
· a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamaránál önkéntes gazdasági kamarai tagsággal rendelkező gyakorlati képzést folytató gazdálkodó szervezet gyakorlati oktatója.
A képzés és a vizsga díja:
A képzés teljes költsége vizsgadíjjal együtt 300.000,-Ft/fő, amelyből 80 %-ot fedez a támogatás. A 185 fő Támogatott önköltsége 60.000,-Ft/fő.
Azok a Jelentkezők, akik a jelentkezési feltételeknek megfelelnek, azonban a támogatottak körébe a korlátozott létszám miatt nem kerülnek be, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által nyújtott alábbi kedvezményes díjjal vehetnek részt a mesterképzésen és vizsgán (jelentkezési határidő: 2014. szeptember 15.): 

· Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamaránál önkéntes, rendezett kamarai tagsággal rendelkezőknek: 190.000,-Ft
· Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamaránál regisztrációval rendelkezőknek: 230.000,-Ft.
Jelentkezési feltételek:
A mesterképzésre jelentkezés feltétele a szakirányú végzettség és – szakképesítésenként eltérően- minimum 5
év igazolt szakmai gyakorlat.
Mestervizsgára az bocsátható, aki

a) az adott szakmában, a szaktárca által rendeletben kibocsátott mestervizsga szakmai követelményben feltételként meghatározott szakmai képesítéssel rendelkezik és azt közokirattal vagy annak hiteles másolatával, nem Magyarországon szerzett szakképesítés esetén az illetékes szaktárca által honosított bizonyítvánnyal igazolja,
b) az adott szakma mestervizsga követelményrendszerében előírt feltételekkel rendelkezik, és azt munkáltatói igazolással vagy vállalkozó/vállalkozás esetén vállalkozói igazolvánnyal, a nyilvántartásba vételt tanúsító igazolással, 30 napnál nem régebbi cégkivonattal igazolja.
A mestervizsgán résztvevőnek a mestervizsgára jelentkezési lap eredeti, aláírt példányát a területileg illetékes kamarához kell benyújtania. 
Jelentkezni a mellékelt 
·     „Mestervizsga jelentkezési lap” 
·     „Mesterképzés és mestervizsga jelentkezési és bírálati adatlap” kitöltésével lehet.

Csatolandó dokumentumok:
Hiteles másolatban:
· Szakmai képesítést igazoló bizonyítvány(ok) (Hiteles másolatnak fogadható el a kamarai ügyintéző által, az eredetiről készített és aláírásával, kamarai pecséttel ellátott fénymásolat is.)

Másolatban:
· Vállalkozói igazolvány vagy cégkivonat
Eredeti dokumentum:
· A szakirányú szakmai gyakorlatot dokumentáló igazolások a munkaadótól.

· Egyéb, a mestervizsga követelményben előírt feltételek igazolásáról szóló dokumentumok.
Jelentkezési határidő: 2014. szeptember 15.
Túljelentkezés esetén a jelentkezés sorrendje a döntő.
A képzések megvalósítása: 
A mesterképzés tervezett felépítése: 180 óra

120 óra szakmai ismeret (40 óra szakmai gyakorlat, 80 óra szakmai elmélet), 20 óra vállalkozási ismeretek, valamint 40 óra pedagógiai ismeretek képzés. 
A képzések tananyaga: pedagógiai ismeret, vállalkozási ismeret, szakmai ismeret, szakmai gyakorlat
Képzések indulásának tervezett időpontja: 2014 szeptemberétől folyamatosan

Tervezett helyszín: szakképesítésenként eltérő Bács-Kiskun megyei helyszín
A képzés tervezett intenzitása: heti 1 alkalommal napi 8 tanórában, vagy heti 2 alkalommal napi 5 tanórában

A képzésekkel kapcsolatos további részletekről, egyéb információkról érdeklődjön a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Szakképzési Irodáján.
Telefon: 76/501-102, 70/70-28-431

e-mail: mestervizsga@bkmkik.hu
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A 2011. évi szakképzési törvény 31.§ (1) b. és a 92. § (17) értelmében a gyakorlati képzést folytató szervezetnél gyakorlati oktatóként 2015. szeptember 1. után csak olyan személy alkalmazható - azon szakképesítések tekintetében, amelyekben a szakképesítésért felelős miniszter kiadta a mestervizsga követelményeit -, aki mestervizsgával rendelkezik.


Ezen célok megvalósítását szem előtt tartva a TÁMOP-2.3.4.B-13/1-2013-0001 projekt 80%-os támogatást nyújt a gyakorlati képzőhelyek szakoktatóinak a mestercím megszerzésére.


A  „Dolgozva tanulj!” projekt keretében ezen időszakban a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében összesen 185 fő mestervizsgáztatására és képzésére van lehetőség.  
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